



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin  
Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)  
Tel: 0752 011 232

## BULETIN INFORMATIV

### **Bilanțul misiunilor din acest sfârșit de săptămână**

*În ultimele trei zile, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 52 de intervenții și misiuni specifice.*

#### ➤ **Incendiu**

În această dimineață, în jurul orei 7:15, în urma unui apel pe numărul unic de urgență 112, pompierii din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la acoperișul unei capele din incinta cimitirului nr. 8 din municipiul Reșița. Se pare că focul a pornit de la o lumânare lăsată aprinsă și nesupravegheată. În urma incendiului, a fost afectat acoperișul pe o suprafață de 12 mp.

#### ➤ **Incendii la autovehicule**

În cursul zilei de ieri, în jurul orei 12:00, trei echipaje de pompieri din cadrul Secției de Pompieri Oravița, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă și o ambulanță SMURD s-au deplasat de urgență la o fermă din localitatea Oravița, pentru lichidarea unui incendiu izbucnit la un utilaj agricol parcat. La sosirea echipajelor de intervenție, ardea generalizat un tractor, cu degajări mari de fum, existând riscul de propagare a incendiului la o hală de depozitare semințe și la alte utilaje agricole din apropiere. Din fericire nu au fost victime.

Vineri, 24 martie a.c., pompierii militari au fost solicitați să intervină pentru stingerea unui incendiu produs la un autoturism Buggy, care se afla parcat în garașul unei locuințe particulare, din localitatea Oravița. La fața locului s-a deplasat un echipaj de pompieri din cadrul Secției de Pompieri Oravița, cu o autospecială de stingere cu apă și spumă. Ajunși la fața locului, pompierii au acționat de urgență pentru lichidarea incendiului, care se manifesta la motor, reușind să împiedice propagarea flăcărilor la întregul automobil. Cauza probabilă a incendiului a fost stabilită ca fiind un scurtcircuit electric.

#### ➤ **Incendii de vegetație uscată**

Pompierii militari au acționat pentru stingerea a cincisprezece incendii de vegetație uscată, în urma cărora a fost afectată o suprafață totală de peste 32 ha. Incendiile s-au produs pe raza administrativ-teritorială a localităților Reșița, Dalboșeț, Tîrnova, Obreja, Brebu, Carașova, Teregova,

Forotic, Lupac și Ticvaniu Mare. Cauza probabilă de producere a acestor incendii a constituit-o utilizarea focului deschis în spații deschise.

➤ **Alte misiuni și intervenții**

Pompierii militari au desfășurat acțiuni de verificare a secțiilor ATI din unitățile spitalicești ale județului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

În perioada de referință, s-au înregistrat 23 de intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE